



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в автомобиле тел мужчины и женщины



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По данным следствия, 19 апреля 2016 года местные жители обнаружили в автомобиле у одного из жилых корпусов города Зеленограда тел мужчины 1986 года рождения и женщины 1989 года рождения. Следствие полагает, что мужчина из-за ревности нанес своей сожительнице удары ножом в область шеи и груди. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Испугавшись ответственности за содеянное, мужчина покончил жизнь самоубийством. В ходе осмотра места происшествия установлено, что двери автомобиля были заперты.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются знакомые и родственники сожителей. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2016



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1031249/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v